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Maschinenbaumesse KMF in Kasachstan: Jetzt noch Last-Minute-Anmeldung nutzen 

Die Kazakhstan Machinery Fair Astana (KMF), das führende Event für die Maschinenbau- und Metallbearbeitungsindustrie in Kasachstan und Zentralasien, öffnet vom 23. bis 25. April 2025 wieder ihre Türen. Veranstaltet wird die Fachmesse von der Leipziger Messe International (LMI) gemeinsam mit der kasachischen Messegesellschaft AstanaExpo.

In den vergangenen Jahren hat sich der Export nach Kasachstan allein aus Sachsen mehr als verdoppelt. Der Bereich Maschinenbau spielt dabei eine wichtige Rolle. Die KMF bietet Unternehmen optimale Chancen, neue Kontakte zu knüpfen und die Basis für weitere Geschäftsbeziehungen in einem aussichtsreichen Markt zu legen. Die Bundesländer Sachsen und Thüringen beteiligen sich mit offiziellen Gemeinschafsständen an der KMF. Weitere deutsche Unternehmen präsentieren sich auf einem Gemeinschaftsstand „Made in Germany“. Für interessierte Aussteller ist derzeit noch eine Last-Minute-Anmeldung möglich. 

Exklusive Netzwerkmöglichkeiten für Aussteller 
Parallel zur Fachmesse treffen sich die Mitglieder des kasachischen Maschinenbauverbandes zu ihrer Jahrestagung. Daran nehmen mehr als 1.000 Branchenvertreter sowie Mitarbeiter von Behörden, Institutionen und Organisationen teil. Aussteller haben die exklusive Möglichkeit, sich in diesem Rahmen mit eigenen Vorträgen zu präsentieren. Geplant sind zudem B2B-Meetings zwischen internationalen und kasachischen Firmen bzw. Institutionen.

Während der KMF findet außerdem das 2. Deutsch-Kasachische Kooperationsforum statt. Neben dem Verband werden dazu Vertreter von Großunternehmen, die Kammer Atameken, des Ministeriums für Industrie und Bauwesen, des Entwicklungsfonds und von KazakhInvest erwartet. Zu dieser locker moderierten Gesprächsrunde sind auch Aussteller eingeladen. 
Die KMF bringt Hersteller, Zulieferer und Branchenexperten zusammen, um fortschrittliche industrielle Technologien und Lösungen zu präsentieren. Die Messe zog 2024 mehr als 3.000 Fachbesucher und 213 Aussteller aus 18 Ländern an. Fast ein Drittel der Aussteller kam aus dem Ausland. Die LMI betreut 2025 insgesamt mehr als 20 deutsche Aussteller sowie Unternehmen aus Italien, Österreich und der Schweiz auf der KMF.

Hintergrund für das Engagement der LMI sind die engen Beziehungen des Freistaates Sachsen mit Kasachstan und das branchenübergreifende Interesse der deutschen Wirtschaft für das Land. Mit ihrem Industriemesse-Doppel aus Intec und Zuliefermesse sowie deutschen und internationalen Netzwerken bringt die Leipziger Messe Unternehmensgruppe ein langjähriges Know-how in die Partnerschaft ein.

Link zur Anmeldung: https://www.lm-international.com/de/factsheets/2025/eigene-messen/

Über die Leipziger Messe International GmbH (LMI)
Die Leipziger Messe International (LMI) gehört zur Leipziger Messe Unternehmensgruppe. Sie ist spezialisiert auf Messen und Veranstaltungen auf internationalen Märkten. Die LMI entwickelt und veranstaltet eigene Messen im Ausland. Außerdem vertritt sie etablierte ausländische Branchenmessen. Im Auftrag von Bund und Ländern, öffentlichen Institutionen und der privaten Wirtschaft organisiert die LMI zudem deutsche Gemeinschaftsbeteiligungen auf dem gesamten Globus. Sie betreut ihre Kunden von der Marktanalyse und Konzeption über die Beratung zu Fördermöglichkeiten und Einreisemodalitäten bis hin zur Organisation und Durchführung vor Ort. 
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