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Leipziger Messe Unternehmensgruppe

Leipziger Messe International GmbH

Leipzig, 3. Juni 2024 


Leipziger Messe International und TG Expo veranstalten Heritage Middle East in Abu Dhabi

Die Leipziger Messe International (LMI) und die türkische Messegesellschaft TG Expo International Fairs aus Istanbul veranstalten künftig gemeinsam die Heritage Middle East (HME) in Abu Dhabi (Vereinigte Arabische Emirate). Beide Veranstalter verfügen mit ihren Messen MUTEC, denkmal und Heritage Istanbul bereits über langjährige Erfahrungen in der Organisation von internationalen Fachmessen in den Bereichen Museumsausstattung, Restaurierung und Denkmalschutz.

[bookmark: _GoBack]Die Heritage Middle East findet vom 10. bis 12. Dezember 2024 statt und richtet ihren Fokus auf Technik und Ausstattung für Museen, Ausstellungszentren und Bibliotheken. Gleichfalls thematisiert die Veranstaltung auch den Entwurf und Bau neuer Ausstellungszentren, interaktive Ausstellungskonzepte, Nachhaltigkeit, das Wechselspiel von Kultur/Kulturerbe und Tourismusentwicklung sowie die Restaurierung von Gebäuden und alter Artefakte. 

Begleitet wird die Ausstellung von spannenden Seminaren, bei denen international bekannte Experten die Messethemen vertiefen und mit den Besuchern diskutieren. Außerdem haben die Messegäste die exklusive Möglichkeit, hinter die Kulissen bereits eröffneter Museen zu schauen und mehr Details über die fünf im Bau befindlichen Museen (z.B. Guggenheim, Phenomena) zu erfahren, die mit einer Investitionssumme von zwei Milliarden US-Dollar bis 2025 fertiggestellt werden sollen.

„Abu Dhabi beherbergt spektakuläre Museen wie etwa den Louvre und ist daher ein idealer inspirierender Veranstaltungsort“, sagt LMI-Geschäftsführer Markus Geisenberger. „Hier kann man modernste Ausstellungsausstattung und avantgardistische Präsentationskonzepte live in ihrer praktischen Anwendung erleben.“ Weitere aufsehenerregende Projekte folgen in den kommenden Jahren und sorgen für ein anhaltend investitionsfreudiges Geschäftsklima. Durch den Ausbau der Museumslandschaft sowie die verstärkte Bewahrung und Popularisierung des Kulturerbes wollen die Golfstaaten den Tourismus nachhaltig zu einem immer wichtiger werdenden Wirtschaftszweig entwickeln. Das sind ideale Bedingungen für potenzielle Aussteller, die auf der Heritage Middle East ihre Produkte und Services finanzstarken Kunden insbesondere aus der gesamten Golfregion zeigen wollen.

Namhafte Verbände und Institutionen wie der Zentralverband des Deutschen Handwerks, verschiedene Nationalkomitees des Internationalen Museumsrates ICOM und das Ministerium für Kultur und Tourismus Abu Dhabi unterstützen die Fachmesse.

Über TG Expo International Fairs
TG Expo International Fairs ist ein türkischer Messeveranstalter mit einem international erfahrenen Team. TG Expo ist sowohl in der Türkei als auch im Ausland mit eigenen Messen aktiv. Als beim Handelsministerium akkreditierter Veranstalter organisiert die Firma außerdem türkische Nationalbeteiligungen an ausländischen Messen.

Über die Leipziger Messe International GmbH (LMI)
Die Leipziger Messe International (LMI) gehört zur Leipziger Messe Unternehmensgruppe. Sie ist spezialisiert auf Messen und Veranstaltungen auf internationalen Märkten. Die LMI entwickelt und veranstaltet eigene Messen im Ausland. Außerdem vertritt sie etablierte ausländische Branchenmessen. Im Auftrag von Bund und Ländern, öffentlichen Institutionen und der privaten Wirtschaft organisiert die LMI zudem deutsche Gemeinschaftsbeteiligungen auf dem gesamten Globus. Sie betreut ihre Kunden von der Marktanalyse und Konzeption über die Beratung zu Fördermöglichkeiten und Einreisemodalitäten bis hin zur Organisation und Durchführung vor Ort. 

Ansprechpartner bei Leipziger Messe International:
Ulrich Briese
Leipziger Messe International 
Telefon: +49 (0)341 / 678 79 17
E-Mail: u.briese@LM-international.com

Die Leipziger Messe International und HME im Internet:
www.LM-international.com
www.heritagemiddleeast.de
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